
ΠΕΝΕΝ

Σχετικά με την ανακοίνωση του ΣΕΕΝ που εντέχνως προσπαθεί να μετατοπίσει τις δικές του ευθύνες και
την αδιαλλαξία του στα δίκαια Ναυτεργατικά αιτήματα και να τις μεταφέρει στις πλάτες των
Ναυτεργατών, θέλουμε να επισημάνουμε τα εξής:

Την περίοδο της οικονομικής κρίσης και της επέλασης των αντιλαϊκών μνημονιακών πολιτικών οι
Ναυτεργάτες είχαν σημαντική πτώση του εισοδήματός τους που ξεπέρασε την απώλεια του ΑΕΠ!

Το εισόδημά τους επηρεάστηκε τόσο από άμεσες περικοπές που επέβαλαν στις αποδοχές τους οι
ναυτιλιακές εταιρίες όσο και από έμμεσες που αφορούσαν την μεγάλη αύξηση της φορολογίας τους, τον
ΕΝΦΙΑ, την εισφορά αλληλεγγύης και μέσα στο 2021 οι μισθοί διολίσθησαν ακόμη περισσότερο από την
τρομακτική αύξηση του πληθωρισμού που η εκτίναξη βασικών καταναλωτικών αγαθών καταβρόχθισε
παραπέρα το εισόδημά τους.

Οι Ακτοπλοϊκές εταιρίες τα οικονομικά αποτελέσματα που παρήγαγαν, ειδικά το 2021 (9μηνο),
αποδείχνουν ότι η μεμψιμοιρία και τα τοξικά τους ψεύδη είναι αδύνατον να πείσουν, αποσκοπούν στην
εξαπάτηση της κοινής γνώμης και αποτελούν φθηνά επικοινωνιακά τεχνάσματα!

Οι προτεινόμενες από αυτούς αυξήσεις όχι μόνο δεν συνάδουν με την κάλπικη ρητορική τους για την
αναγνώριση των Ναυτεργατών και της συμβολής τους στο Ακτοπλοϊκό έργο αλλά αντίθετα πρόκειται για
μια απαξιωτική – εξευτελιστική «αύξηση» που ουδείς Ναυτεργάτες δέχεται!!

Κατά τα λοιπά τα κροκοδείλια δάκρυα για τα προβλήματα που ανέκυψαν από την απεργία μας οι ίδιοι
είχαν και έχουν καθοριστικές ευθύνες.

Τα ψίχουλα που προτείνουν ως αύξηση δεν μπορούν να αποτελέσουν καμιά βάση για διαπραγμάτευση!

Παράλληλα οφείλουμε να επισημάνουμε, επειδή η κυβέρνηση και ο Υπουργός Ε.Ν προσπαθούν όλες
αυτές τις μέρες να το παίξουν Πόντιοι Πιλάτοι, ότι η απεργία των Ναυτεργατών, τα αιτήματα
και οι διεκδικήσεις τους έχουν επίσης στο κάδρο την αντιλαϊκή πολιτική τους στα εργασιακά,
τους αντιδραστικούς νόμους που έχουν ψηφίσει, καθώς και το σύνολο των
κοινωνικοασφαλιστικών προβλημάτων που αφορούν τους αντιασφαλιστικούς αντεργατικούς
νόμους Κατρούγκαλου – Βρούτση – Χατζηδάκη και όλο το αντιασφαλιστικό θεσμικό πλαίσιο
που έχουν θεσπίσει διαδοχικά οι κυβερνήσεις Ν.Δ – ΣΥΡΙΖΑ – ΚΙΝΑΛ!

Αυτή την προκλητική γραμμή του ΥΕΝ να εστιάζει την αντιπαράθεση αποκλειστικά στην ΣΣΕ, βγάζοντας
την κυβερνητική πολιτική εκτός, την ενισχύει και η γνωστή πλειοψηφία της ΠΝΟ που ανοιχτά
βάζει πλάτη να μένει στο απυρόβλητο κυβέρνηση – ΥΕΝ. Μιλούν για εργοδοτική αδιαλλαξία
αλλά βγάζουν τον σκασμό για το γεγονός ότι κυβέρνηση -ΥΕΝ απορρίπτουν συλλήβδην όλα τα
δίκαια αιτήματά μας. Και με τον τρόπο αυτό απεμπολούν τις διεκδικήσεις των Ναυτεργατών.

Είναι προφανές ότι οι Ναυτεργάτες και μόνο αυτοί θα πρέπει να έχουν κυρίαρχο και πρωταγωνιστικό ρόλο
στην εξέλιξη της απεργίας, την καλύτερη οργάνωση και την αποτελεσματικότερη περιφρούρησή της.

Με την δυναμική και μαζική συμμετοχή τους να ακυρώσουν τους σχεδιασμούς κυβέρνησης –
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εφοπλιστών να βγάλουν την απεργία παράνομη, να δρομολογήσουν απεργοσπαστικά πλοία, να
κλιμακώσουν την επίθεσή τους για την υπονόμευση του απεργιακού αγώνα ή να επιδιώξουν
χωρίς ουσιαστικές λύσεις το κλείσιμο της απεργίας.

Η γραμμή της ΠΕΝΕΝ δηλώνουμε πολύ πριν την συνεδρίαση των οργάνων της ΠΝΟ θα είναι:

Συνέχιση και κλιμάκωση της απεργίας

ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ

Υ.Γ: Σήμερα στη 1 το μεσημέρι γίνεται συνάντηση ΠΝΟ – ΣΕΕΝ για την ΣΣΕ


